



Листок - вкладыш

Трависил, сироп без сахара Travisil sugar free

Общая характеристика

Описание

Раствор зеленого цвета с растительно-ментоловым запахом. Допускается в процессе хранения образование осадка, исчезающего при встряхивании.

Международное непатентованное название: отсутствует.

Состав

5 мл сиропа содержат:

Активные компоненты:

экстракт сухой юстиции адатоды листьев, (20:1) (Justicia adhatoda L., сем. акантовых - Acanthaceae Juss.)	5 мг
экстракт сухой перца длинного плодов, (20:1) (Piper longum Blume, сем. перцевых- Piperaceae C.A. Agardh)	25 мг
экстракт сухой перца черного плодов, (20:1) (Piper nigrum Blume, сем. перцевых- Piperaceae C.A. Agardh)	20 мг
экстракт сухой имбиря лекарственного корневища, (20:1) (Zingiber officinale Roscoe, сем. имбирных - Zingiberaceae Lindl.)	12 мг
экстракт сухой солодки голой корней, (20:1) (Glycyrrhiza glabra L., сем. бобовых - Fabaceae Lindl.)	10 мг
экстракт сухой эмблики лекарственной плодов, (20:1) (Emblica officinalis Gaertn., сем. молочайных - Euphorbiaceae Juss)	16 мг
экстракт сухой куркумы длинной корневища, (20:1) (Curcuma longa L., сем. имбирных - Zingiberaceae Lindl.)	15 мг
экстракт сухой акации катеху коры, (20:1) (Acacia catechu (L. f.) Willd., сем бобовых - Fabaceae Lindl.)	17 мг
экстракт сухой фенхеля обыкновенного плодов, (20:1) (Foeniculum vulgare Mill., сем. сельдерейных - Apiaceae Lindl.)	18 мг
экстракт сухой базилика священного листьев, корней, семян, (20:1) (Ocimum sanctum L., сем. яснотковых - Lamiaceae Lindl.)	5 мг
экстракт сухой терминалии чебулы плодов, (20:1) (Terminalia chebula (Gaertn.) Retz., сем. комбретовых - Combretaceae R. Br)	5 мг
экстракт сухой терминалии беллерики плодов, (20:1) (Terminalia bellerica (Gaertn.) Roxb., сем. комбретовых - Combretaceae R. Br)	20 мг
экстракт сухой альпинии лекарственной корневища, (20:1) (Alpinia officinarum Hance, сем имбирных - Zingiberaceae Lindl.)	20 мг
экстракт сухой абрюса молитвенного листьев, (20:1) (Abrus precatorius L., сем. бобовых - Fabaceae Lindl.)	20 мг

Вспомогательные вещества: сорбигил 70 % раствор (E420), ментол, натрия метилпарагидроксибензоат (натрия метилпарабен) (E218), натрия пропилпарагидроксибензоат (натрия пропилпарабен) (E216), вода очищенная.

Примечание

Органические растворители не используются.

Форма выпуска

Сироп без сахара.

Фармакотерапевтическая группа

Средства, применяемые при кашле и простудных заболеваниях. Отхаркивающие средства в комбинации.

Фармакологические свойства

Трависил является аюрведическим средством. Оказывает противовоспалительное отхаркивающее и муколитическое действие. Используется для симптоматического лечения заболеваний органов дыхания, сопровождающихся кашлем.

Показания к применению

В качестве симптоматического средства в комплексной терапии воспалительных заболеваний верхних дыхательных путей, сопровождающихся кашлем.

Способ применения и дозировка

Для дозирования сиропа следует использовать входящее в состав упаковки дозирующее устройство.

Внутрь, запивая небольшим количеством воды:

Взрослым - по 5-10 мл 3 раза в день.

Курс лечения не должен превышать 2 недель.

Длительность курса лечения определяется врачом с учетом заболевания переносимости лекарственного средства и достигнутого эффекта.

Применение у детей. Лекарственное средство не рекомендовано для детей и подростков до 18 лет.

Пациенты с нарушением функции почек. Лекарственное средство не рекомендовано пациентам с заболеваниями почек (см. раздел «Меры предосторожности»).

Пациенты с нарушением функции печени. Лекарственное средство противопоказано пациентам с заболеваниями печени (см. раздел «Противопоказания»).

Пациенты пожилого возраста. Информация отсутствует.

Сироп рекомендуется дозировать при помощи прилагаемого дозирующего устройства.

Побочное действие

Возможны аллергические реакции. Возможно развитие расстройств со стороны желудочно-кишечного тракта: дискомфорт, боли в брюшной полости, сухость во рту, отрыжка, диспепсия, тошнота, метеоризм. При возникновении побочных реакций, в том числе не указанных в инструкции по применению, необходимо прекратить прием препарата и обратиться к врачу.

Противопоказания

Повышенная индивидуальная чувствительность к компонентам лекарственного средства. Детский возраст (до 18 лет), беременность, период лактации. Заболевания печени, желчнокаменная болезнь, обструкция желчевыводящих путей, холангит.

Передозировка

Информация о случаях передозировки лекарственного средства Трависил, сироп отсутствует.

Симптомами передозировки корня солодки являются задержка жидкости в организме, гипокалиемия, артериальная гипертензия, нарушения сердечного ритма, гипертоническая энцефалопатия.

В случае появления симптомов передозировки необходимо прекратить применение лекарственного средства и обратиться к врачу. Лечение симптоматическое.

Меры предосторожности

В связи с содержанием сorbitola прием сиропа не рекомендован пациентам с врожденной непереносимостью фруктозы. В связи с содержанием сorbitola сироп может оказывать слабительное действие.

С осторожностью применять лекарственное средство у пациентов с повышенным риском кровотечений.

Препараты солодки не рекомендуется принимать пациентам с артериальной гипертензией и сердечно-сосудистыми заболеваниями, гипокалиемией, заболеваниями почек и печени, так как данные пациенты более предрасположены к неблагоприятным последствиям приема солодки.

Пациентам, принимающим корень солодки, не следует принимать другие средства, содержащие солодку, из-за риска развития серьезных побочных реакций, таких как, задержка жидкости в организме, гипокалиемия, артериальная гипертензия, нарушения сердечного ритма.

В связи с содержанием натрия метилпарагидроксибензоата (натрия метилпарабен) E218 и натрия пропилпарагидроксибензоата (натрия пропилпарабен) E216, лекарственное средство может вызывать аллергические реакции (в том числе, отсроченные).

Если во время приема лекарственного средства симптомы заболевания сохраняются или происходит ухудшение состояния (развивается нарушение дыхания, повышается температура, появляется кашель с гнойной мокротой), необходимо обратиться к врачу.

Перед употреблением флакон следует хорошо встряхнуть.

Применение при беременности и лактации

Препарат не следует применять при беременности и в период лактации в связи с отсутствием достаточных данных.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами

Не рекомендуется одновременный прием с противокашлевыми лекарственными средствами, а также с лекарственными средствами, уменьшающими образование мокроты. Корень солодки, входящий в состав лекарственного средства, может препятствовать действию антигипертензивных средств.

При одновременном применении с сердечными гликозидами, антиаритмическими препаратами (хинидин), тиазидными и петлевыми диуретиками, кортикоステроидами и слабительными средствами возможно усиление гипокалиемии. Совместный прием с данными средствами не рекомендован.

В случае одновременного приема других лекарственных средств необходимо проконсультироваться с врачом.

Влияние на способность управления автомобилем и работу с движущимися механизмами

Исследования по оценке влияния приема лекарственного средства на способность управлять автомобилем и работать с механизмами не проводились.

Условия хранения и срок годности

В защищенном от влаги и света месте при температуре не выше 25 °C.

Вскрытый флакон хранить в холодильнике при температуре от 2 °C до 8 °C не более 20 суток.

Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности 5 лет. Не использовать после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Условия отпуска

Без рецепта врача.

Упаковка

Сироп по 100 мл в бутылки из полиэтилентерефталата с колпачками полимерными винтовыми. Бутылки вместе с листком-вкладышем и дозирующим устройством упаковывают в картонную пачку.

Информация о производителях

Произведено:

«Плетхико Фармасьютикалз» Лтд., Индия.

Расфасовано и упаковано:

**ОАО «Экзон», Республика Беларусь,
225612, Брестская обл., г. Дрогичин, ул. Ленина, 202.**